



Tábor Füzesgyarmaton

A „Magyarország – Románia Határon Átnyúló Együtműködési Program 2007-2013” keretében, „Joint Educational Development” címmel valósítja meg Biharkeresztes Város Önkormányzata, mint Vezető Partner a HURO/0901/089/2.3.1 azonosító számú projektjét a 2011. április 1. és 2012. március 31. közötti időszakban.

A projekt keretében került sor a 10 napos füzesgyarmati táborra 2011. július 7-16. között, 20 romániai diák és 3 romániai illetve 3 magyarországi tanár részvételével. A tábor programját a Bocskai István Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat tanárai igyekeztek úgy összeállítani, hogy a Romániában élő gyerekek minél több ismeretet gyűjthessenek Magyarország történelméről, földrajzáról, népszokásairól.

A helyszín Füzesgyarmaton a Kiskastély Fogadó volt. A fogadó közvetlenül a strand mellett található, így mindennap lehetőség volt úszásra, fürdőzésre, különböző sportfoglalkozásokra.

A város lovas kocsin való bejárása után, gyerekek és felnőttek is megismerkedhettek a hintókészítés lépéseivel. Kézműves foglalkozás keretében kézügyességüket is próbára teheték és egyben gyöngyökből ajándékot is készíthettek.

Több autóbuzos kirándulásra is sor került. A Mágor-pusztai Tanösvény és a szarvasi Arborétum bejárásával hazánk természeti kincseivel, növény-, és állatvilágával valamint kultúrtörténeti emlékeivel is megismerkedhettek a tanulók. Kemencében sült kenyérlángos, bográcsban készült babgulyás elfogyasztásával jellegzetes magyar ízekkel is barátkozhattak vendégeink. Gyulán a vár megtekintését gyerekeknek és felnőtteknek még emlékezetesebbé tette, hogy korabeli ruhákba beöltözve járhatták körbe a kiállításokat.

Mindannyian kipróbálhatták az íjászkodást, lovagolhattak és kötélpályán ügyességüket is próbára teheték.

A biharkeresztes tanárok megfigyelhették romániai kollégáik oktatási módszereit, mivel a pihentető programok mellett tanításra is sor került a táborban.

Úgy gondoljuk, hogy felnőttek és gyerekek egyaránt kellemes élményekkel, új ismeretekkel, és jó magyarországi benyomásokkal tértek haza.

„ Két ország, egy cél, közös siker!”

„Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.”